
 

Βύρωνας 5/1/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 242 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
183ο Ενημερωτικό 

 

Πάμε στο 3ο θέατρο του Συλλόγου μας! 
«Η Μάνα κουράγιο και τα παιδιά της» του Μπέρτολτ Μπρεχτ 

Παρασκευή 24/1 στις 20:30 – Κεντρική Σκηνή Εθνικού Θεάτρου, Αγίου Κωνσταντίνου 22-24 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Εξασφάλιση των εισιτηρίων μας ως το πολύ 13/1 

 
Ένα έργο βαθιά αντιπολεμικό, αλλά ταυτόχρονα εξόχως παραβολικό για τον αγώνα για επιβίωση, για την πιο τραγική 
απώλεια – αυτή που συνιστά ο θάνατος των παιδιών – και το πάντοτε ακριβό τίμημα του κέρδους.  
Η Μάνα Κουράγιο και τα παιδιά της γράφτηκε στη Σκανδιναβία το 1938-1939 και βασίζεται στη βιογραφία της 
αρχιαπατεώνισσας Κουράσσε (1669). Θέλοντας να παρουσιάσει «την κοινωνία ως ικανή να αλλάξει», ο Γερμανός 
συγγραφέας περιγράφει συμβάντα που διαδραματίζονται κατά τη διάρκεια του Τριακονταετούς Πολέμου στην Ευρώπη 
ως κραυγή αγωνίας για τον επερχόμενο Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, που ξέσπασε έναν μόλις χρόνο αργότερα. 
Το έργο ακολουθεί την τυχοδιώκτρια Άννα Φίρλινγκ – γνωστή στα πεδία των μαχών ως Μάνα Κουράγιο - στον αγώνα 
της για επιβίωση. Μια αδίστακτη γυρολόγος, που πουλά αγαθά στους στρατιώτες, ενώ μάταια προσπαθεί να 
προστατεύσει από την καταστροφική δίνη του πολέμου τα τρία της παιδιά. Για τη δαιμόνια αυτή γυναίκα, το κέρδος θα 
έρχεται πάντα πάνω και από την οικογενειακή της ευτυχία. Σε καιρό πολέμου κάθε έννοια ηθικής και δικαίου 
καταστρατηγείται. Ή μήπως όχι μόνο τότε; 

Μετάφραση: Γιώργος Δεπάστας 

Σκηνοθεσία: Στάθης Λιβαθινός 

Παίζουν: Νίκος Αλεξίου, Μπέτυ Αρβανίτη, Αντώνης Γιαννακός, Γιάννης Δενδρινός, Πάνος Καμμένος, Φώτης 
Κουτρουβίδης, Πάρης Λεόντιος, Άννα Μάγκου, Βασίλης Ντάρμας, Βασίλης Παπαδημητρίου, Άγγελος Παππάς, 
Αντώνης Παρχαρίδης, Ιάκωβος Παυλόπουλος, Θεοδοσία Σαββάκη, Εύα Σιμάτου, Ιωάννης Σύριος, Χρήστος 
Σωνάκης, Βασίλης Τσαλίκης, Σταμάτης Φακορέλλης 

Διάρκεια παράστασης: 165΄με διάλειμμα 

Τιμή εισιτηρίου: 14 ευρώ    

Δήλωση συμμετοχής το αργότερο ως τις 13/1! 
Δηλώσεις συμμετοχής: Σουζάνα Γλαβίνα – 6947434724 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Δηλώνουμε συμμετοχή με γραπτό μήνυμα (sms ή viber) στο οποίο πρέπει να αναγράφονται 
ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ τα εξής στοιχεία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ – ΤΗΛΕΦΩΝΟ –ΣΧΟΛΕΙΟ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ – ΑΝ 
ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

Το λεωφορείο που θα βάλει ο Σύλλογος: θα ξεκινήσει 19.00 παλιό τέρμα Καρέα, 19.10 Ρόπτρο (Καραολή 
Δημητρίου), 19.15 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 19.20 Δεληολάνη, 19.25 Φιλολάου πριν την Εθν. 
Αντιστάσεως. Το λεωφορείο δεν περιμένει. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΩΣ 
ΤΙΣ 8.15 μ.μ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 
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